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１先生から伝えられた学校目標・学年目標などを理解している

２授業はわかりやすい

３先生は自分の学力や努力を適切に評価してくれる

４先生は授業で質問や意見を聞いてくれる

５授業で自分の考えをまとめたり、発表する機会がある

６授業で生徒同士がお互いに協力して学習する機会がある

７先生は教え方にいろいろ工夫してくれている

８先生は私たちの考えや意見を聞いてくれる

９先生はいろいろな悩みや相談に応じてくれる

10命の大切さや集団のルール、マナーについて学べる

11先生は、いじめや暴力がなくなるように取り組んでくれている

12生徒は、学校生活の決まりを全体的に守っている

13卒業後の進路について情報を知らせてくれる（高校進学など）

14将来の進路や生き方について考える機会を作ってくれる（キャリア教育）

15学校行事は楽しい

16生徒会活動や委員会活動が活発に行われている

17部活動には楽しく参加している

18学校内では清掃や整頓がきちんと行われている

19地震や火事の場合の避難の方法が訓練されている

生徒 達成度 2018(平成30)度

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない
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１学校は学校目標や教育方針を保護者にもわかりやすく伝えている

２学校の取り組みについて学校から情報が提供されている

３先生は子どもの質問や考えをよく聞いてくれている

４先生は子どもの学力や努力を適切に評価している

５学校のきまりなどの生活の指導方針に共感できる

６学校はいじめのや暴力のない学校づくりに取り組んでいる

７学校は命の大切さや集団のルール・マナーについて指導を行っている

８学校は子どもの悩みや課題に対して適切に対応している

９子どもの将来の進路や職業などについて適切な指導がされている

10進路に関して家庭への連絡や適切な情報提供が行われている

11子どもは学校行事を楽しみにし、積極的に参加している

12生徒会活動が活発である

13子どもは積極的に部活動に取り組んでいる

14学校は生徒の安全確保について取り組んでいる

15生徒、家庭に関する個人情報が守られている

16学校の清掃美化や環境整備がきちんとなされている

17学校から保護者への連絡や文書はわかりやすく適切である

18先生の電話の対応やあいさつは適切である

保護者 達成度 2018(平成30年)度

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない


